

PODMÍNKY PRODEJE

Milí nakupující,

v mém albu prodávám většinou již zboží (věci) použité, některé jsou více, některé méně. Málokdy zboží nové, pokud se tak stane vždy to napíši.

U prodávajícího zboží, vždy píši v jakém je stavu a zda má nějaké nedostatky (flíček, dírka atd.), snažím se napsat vše, co by Vás mohlo zajímat, ale pokud máte ještě jiné dotazy klidně si o ně můžete napsat a já Vám vaše dotazy zodpovím, doměřím či dofoťím. Snažím se být pečlivá, co se prodávajícího zboží týká, ale samozřejmě se může stát, že vadu či nějaký kaz přehlédnu (s čímž zákazník musí počítat). Pokud se tak stane, máte možnost vrácení zboží (balíčku) a já Vám vrátím peníze, ale již bez poštovného!!

Vaše objednávka je pro mě závazná a platbu očekávám do 5-ti pracovních dní od objednání. Pokud z nějakého důvodu nemůžete tento termín dodržet, prosím napište mi, není problém počkat (mateřská, výplata), ale musíte mi NAPSAT a domluvit se!!!

Pokud mi od Vás platba do 5-ti dnů nepříjde a na pozdější platbě jsme se nedomluvily, zboží dávám zpět do prodeje a píši negativní hodnocení.

Mé zboží si můžete i rezervovat, ale musíte si o rezervaci napsat, a poté se domluvíme. Pokud mi od Vás platba do konce rezervace nepříjde, vy nereagujete či jsme se na pozdějším termínu nedomluvili, zboží vracím do prodeje a Vám píši negativní hodnocení.

Balíčky posílám, co nejdříve po připsání peněz na účet. Mohu balíčky posílat doporučeně nebo obyčejnou zásilkou (ale je to na Vaše riziko), na dobírku nezasílám.

Poštovné je většinou dle tarifů ČP, přičítám ho k ceně. Ale někdy nejde odhadnou kolik si pošta naúčtuje na odeslaném balíčku, proto se může stát, že někdy dáte za poštovné míň či víc, bohužel někteří nakupující se umí hádat i o jednu korunu. Tak se předem omlouvám, ale neodhadnu pokaždé každý centimetr a každé deko na balíčku.

Pokud dostanu Vaši objednávku, co nejdříve zasílám e-mail s podklady, celkovou cenou, var. symbolem, Vy mi napište svoji adresu. Při připsání peněz na účet se snažím balíček odeslat, co nejdříve. Samozřejmě se může stát, že se opozdím (dětičky, nemoc), ale většinou o odeslání balíčku informuji.

!!Neruším za škody způsobené doručovatelem či přepravcem!!!

Až se Vám balíček doručí, napište mi prosím e-mail zda je vše v pořádku a pokud budete chtít, můžete mi dát hodnocení.

Přeji Vám příjemné nakupování. Blanka